UUBIU camping module

BETRIEBS- & MONTAGEANLEITUNG
FRED RELAX-BOARD BAUKASTEN

FRED BETTSYSTEM MONTAGE & BEFESTIGUNG

EwpH

SCHLAFSYSTEM

Teile-Checkliste - Montage Frame ..o
Teile-Checkliste - MoNtage AUSZUG ..............cccoooiiiiiiiii e
Teile-Checkliste - Befestigung - Volkswagen TE.1/TB/TS ..o
Haftungsbeschrankung ...

HINWEIS

Unsere Produkte sind keine Bestandteile des Fahrzeuges.

Die Befestigung dient lediglich als Fixierung im Sinne von Ladegut.

Das Bett immer mit allen mitgelieferten Befestigungen im Fahrzeug befestigen.
Uberprife die Spanngurte regelmaRig auf Beschadigung. Ggf. austauschen.

Die max. angegebenen Belastungangaben der Zurrgurtpunkte vam
Fahrzeughersteller darf nicht Uberschritten werden.

Um Beschadigungen der Riicksitze zu vermeiden, lege zum Schutz etwas
zwischen Bett und Rucksitz, z.B. eine Decke oder ahnliches.

Belastung pro Auszug - max. 25 kg
Zuladung Kofferaum-Tasche - max. 10kg Belastung pro Nutsteine - max. 7 kg




TEILE-CHECKLISTE - FRAME

FRAME - Kleinteile 1.1

1A - 1x Sicherungsriegel "Kurz"

1B - 1x Sicherungsriegel "Lang”

1C - 1x Kordel "Entriegelung”

1D - 2x Gummiband Hacken mit Stopfen
1E - 2x Klemme mit Ausnehmung
1F - 2x Klemme ohne Ausnehmung
26 - 2x Zylinderschraube M6 x 12
2H - 2x Zylinderschraube M6 x 16
11 - 8x Nutstein M8

1J - 16x Linsenkopf Schraube M6x30
1K - 16x Abdeckkappe

....... Anti-Rutschgummi

Oo0ooooooogoom

FAHRZEUG

Marke VOLKSWAGEN

Model T6.1/T6/T5 mit 3er Schlafbank
] Multivan

] California Beach

FRAME - Bauteile

1L - 2x U-Rahmen (links & rechts]

1M - 2x Profile (links & rechts)

1IN - 4x C-Schiene

10 - 1x Kofferraum-Tasche

1P - 1x Einlage Kofferraum-Tasche

1Q - 1x Einfassung Kofferraum-Tasche
1R - 2x Versteifung/Einfassung

18 - 2x Gurt fir Kofferraum-Tasche

1T - 1x Aufstell-Rahmen

1U - 1x Platte

ODoooogooogno

Ausgleich1l  Ausgleich 2

] HPL ] HPL
] Alu L] Alu
[J c-Schiene

TOOL BOX T"N Bohrmaschiene

/ Bitaufnahme

o 10er Gabelschliissel

0 Bitaufsatz - TX30

BESTELL-NR. #

10—

F
H-——
1E T

16 o HOHENVERSTELLUNG
UND SICHERUNGSRIEGEL

Gleiche Hoéhe wie original
VW Multiflex-Board

F LDJ\

Gleiche Héhe wie aufgeklappte
VW 3er Schlaf-Sitzbank
1Q — .

1R — B 01
! 1B

[ ] 4\‘\‘
RO = 1D
m— Q.
1T — Sy, 1C
1A/B
1L —
e 1J

IN
Ausgleich 2
11
o
Ausgleich 1 \y Anti-Rutschgummi

* Abbildung kann vam Original abweichen 3



TEILE-CHECKLISTE - AUSZUG

AUSZUG - Kleinteile 3 AUSZUG - Bauteile

(] 3A . Flachkopfschraube M8 x 16 (] 3C ... Auszug [Vormontiert)
(] 3B ... Sicherungsscheiben

Ladegut zusatzlich
mit Spanngurt sichern

HINWEIS

Sichere zusatzlich das Ladegut mit einem Spanngurt an den seitlichen
Schlitzen des Auszugs.

TOOL BOX O Bitaufsatz - Inbus 6 mm

Y * Abbildung kann vam Original abweichen S



TEILE-CHECKLISTE - BEFESTIGUNG VOLKSWAGEN

BEFESTIGUNG - Kleinteile 4 FAHRZEUG

] 4A ... Réandelschraube M8 x 16 Marke VOLKSWAGEN

(] 4B ... Sicherungsscheiben Model T6.1/T6/T5 mit 3er Schlafbank

O 4c ... Z-Winkel 'Schiene’ ‘ O Multivan

O California Beach

4a
4B
4qc

TOOL BOX O sitaufsatz - Inbus 6 mm

6 * Abbildung kann vom Original abweichen



HAFTUNGSBESCHRANKUNG

Auch wenn das Handbuch unter Anwendung gréfdtmaoglicher Sorgfalt zusammengestellt
wurde, missen wir darauf hinweisen, dass alle Arbeiten, die an Deinem Fahrzeug durch-
geflihrt werden, auf eigene Gefahr erfolgen.

Entsprechend der Gesetzgebung zulassigen Mafie schlief3en QUBIQ bzw. lhre Lieferan-
ten, jegliche Haftung fur direkte, indirekte, spezielle, zufallige oder Folgeschaden aus.

Wir tbernehmen keine Gewahr oder Haftung fiir die Inhalte oder Vollstandigkeit in dieser
Anleitung. Solltest Du Fragen, Zweifel oder Anregungen haben, bitten wir Dich, uns um-
gehend zu informieren.

Es gelten unsere allgemeinen Geschaftbedingungen:
https://qubig.at/agh/

Video Montageanleiung
https://vimeo.com/343161500
Passwort: 45minuten

QUBIQ camping module

Stefan Pappernigg

Werkstatt

Jadorf 48 (Gouskampgasse)
5431 Kuchl / Austria

E-Mail: info@qubig.at

Diese Anleitung unterliegt dem Copyright Gesetz.
Jegliche Anderungen sind untersagt!

Anderungen, Irrtiimer, Satz- und Druckfehler vorbehalten.
Alle Rechte bleiben bei QUBIQ camping module.

QUBIQ CAMPING MODULE - FRED-RELAX BOARD-BAUKASTEN - VERSION 1.0

Design: umsinn.com



